

## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ВАЛЮТНЫЙ ФОНД



Пресс-релиз № 15/27 (R) ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО ВЫПУСКА 30 января 2015 года

Международный Валютный Фонд Вашингтон, округ Колумбия, 20431 США

## Заявление по завершении миссии МВФ в Кыргызскую Республику

Пресс-релизы МВФ, выпускаемые по завершении миссий, включают заявления групп сотрудников МВФ с изложением предварительных выводов после посещения страны. Взгляды, выраженные в настоящем заявлении, принадлежат персоналу МВФ и не обязательно отражают точку зрения Исполнительного совета МВФ.

Миссия Международного Валютного Фонда (МВФ) под руководством г-на Эдварда Джемайеля находилась в Бишкеке 21–29 января 2015 года, чтобы продолжить обсуждение программы экономических реформ, которая могла бы быть поддержана в рамках трехлетнего расширенного кредитного механизма (ЕКФ).

По завершении визита г-н Джемайель сделал следующее заявление:

«Ожидается, что снижение экономической активности, начавшееся в 2014 году, продолжится в 2015 году под влиянием внутренних и региональных факторов. В этом году ожидается сокращение объема производства золота, тогда как углубляющийся экономический кризис в России будет сдерживать денежные переводы, торговлю и внутренний спрос. В результате ожидается снижение темпов роста до 1,7 процента. Дефицит счета внешних текущих операций несколько увеличится, в основном под влиянием реализуемых инвестиционных проектов, финансируемых из внешних источников. Ожидается, что инфляция в среднем составит примерно 10 процентов, под влиянием, в основном, снижения курса сома. Среднесрочные перспективы по-прежнему чутко реагируют на изменения в России и вступление в Евразийский экономический союз.

Официальные органы обсудили с миссией задачи в среднесрочной перспективе, поставленные замедлением роста в регионе и, в этом контексте, разработанные ими меры политики на 2015 и последующие годы, которые послужат согласованной основой для сохранения макроэкономической стабильности, достижения среднесрочной фискальной консолидации, укрепления финансового сектора и содействия всеобъемлющему экономическому росту на широкой основе.

Миссия продуктивно обсудила с официальными органами возможную программу МВФ, которая поддержала бы эти реформы. В течение ближайших нескольких недель персонал Фонда будет продолжать тесно сотрудничать с официальными органами, пока

завершается разработка мер, планируемых для достижения целей официальных органов Кыргызской Республики.

Во время визита миссия встретилась с премьер-министром Джоомартом Оторбаевым, председателем Национального банка Кыргызской Республики Толкунбеком Абдыгуловым, министром финансов Ольгой Лавровой, министром экономики Темиром Сариевым, председателем парламентского комитета по экономической и фискальной политике Карганбеком Самаковым, заместителем председателя парламентского комитета по бюджету и финансам Курманбеком Дыйканбаевым и другими должностными лицами. Миссия также провела встречи с представителями банковского сектора, дипломатического сообщества и партнеров по развитию.

Миссия хотела бы подтвердить, что МВФ готов помогать Кыргызской Республике и ее народу. Миссия хотела бы также поблагодарить официальные органы и всех, с кем она встречалась, за теплый прием, гостеприимство и продуктивные обсуждения».